amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

TOlgsdially lagabrally ol (ESUSH pagile A3545) : Jled dlgd o - 438655
1!

JS5s lae &ases L oda o (ESLSI ‘ag_J.E, 23555 olzhll ad Jau’) S dgd Jo> Jow kXY

Jed e 5S3 of os (JlaeS wligsdally o oSl 3xT (il aal gl par )81 Lo 15,258 Shadd iydnyg
dasb ¥l Joai lalie o JC2o Jaall Lleg duaid] 5 1555 Lo dpine b 15T 3355 4 Ll e Leadl Mo
o3 Tl oda o &bl payad s aol o Joid Lo sl 3t Jlall Jue lod Slaly> s sy
AU 30 08 JaB el 90 boiid dutillg Jasll 33 W@l oy  Jasll yai 2l eSladl o Ll
s g ks g yiually oSl e wase Wl 31 ¥ (Tl seudis 0gd e 53 Tlast ad udg daglus
Cegully Loy ¥ 4¥ 45 laga ya galo U Joeas o3 dlll f

Loadl Gy
181581 {ES LS pgile 33558 ol pd odia ) rdagySIl G L6 L]yl B o)l Jaf calzs |
e i 929 pyoe S Jadd dole lglox 0 pgiog cdwsdl Blagelrally 4ol (glex 1o ‘4.4.‘.:.\9 157

CX{PES [ -7 "(ESLEE]] peile 33553 sl (Q@ng) JIE Y FCRVL g Al da>y g9l ol JI6
181 &

2ol pgale p3ug 1 ald alysdl gl lass
il ydiodly a8 ST Yo asnnd wsall eSS b gl sldlg
(161 /2) <yl @le B suasall sl» "yl g pallg cdiiall 0 4.99]}).}.“4_\ 1938 Lo :edldlg

oo g G Mol o Ol ol lls ol (wildall @g) Jog) 1 )les dlgs” Il da> sl JBg
layyidg beas passi dadl Lo 3] ceghll

(7/300) " byl 3™ "3l yomall @] 1Ll 5 o i e

Gl ol b Lgza 23 ] sliiall dagsl 431 it 3 gasadl 30l o eyl e el ot
o il e o dll e o tasmn 1igy sgatiall b celed¥l il e 3yl {eAY1 el Joasdll fsads
(alug e ol

2/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/438655
https://m.islamqa.info/ar/answers/438655

S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

o LS EBI adl i} @16 cday>g dlafy i Lgig s ol 4] les Lo cdlll Jguy a7 Lle Juu Juls placls
2xSballg eoryliaally aelaall

(3050 "o sd” o 31" Yl J158Yls cpSlially woslnally elinal o {3101 pgile p3si)

Jledlg J158305 xSlallg wylially aclhaall L8 dale Lo b wylially aclbally jauss ¥ 436

Sles dgdy gl g wSlsdl e L8 Ligina of Luws Tyyo hlo S la IS o @lall ol (asy gug
20 ol lus s IS @uyod e {ESLS pgile 23508 )

e 33535 Bl A Joda) LTl oda b alll pyo 188 " talll dasy el o sasme ] Y6
S aall

oy b Llai dll Y5 WS dylo L oIS Lo dagysen 5l 339 laog” talll dasy cpunsic ol genidl Y8
Jaslly of yadly slo 6l e labd (S5l pgile 33508 bl ad J28) plus ade AUl Lo saxs Ll
S 998 golid" o seuny By &d["@)}md@ow\)@jgi«w uob.ot gl ayo elgw

(dolidl @8 313 2/20) "yl

@l LoUYlg BM=YI i lgall @uyss Ll {ESLS pgale A3508 ) 1 Jled dgdy Jdazwdl 416 e
u_:).oi Luowaiwl bo 13] dols e jle ¥y

(a%2 BEST Wb gia) s dlgd Lag axdlasdl oo bl L3Vl sluall o cped L3l dagySl 403 1

% 8, 90 29 =Skl o 219 2 Ol o
[74:2 L] {5 250 335 16515 a1 ESLI [Jasd 3B 1 4381 10 3LaSS5 Gep

(ledde Jas cpand] 83l] priay @lg Bac laa Balll Jaus! 13]) &y ousd] saclall .2
M‘M" oo Q.g_ul "lagde JA> sles 9N pesiR0 Jalll le |.31" ZcLlﬂl da>y paic C)'." G&IJJJ‘ JLQ
(392/1) " olyac T

alef dllg

2/2



